
9.a osztály (társadalomtudományos osztály) – Földvári István 

A Pécsi Tudományegyetemen szereztem diplomát 2005-ben magyar-
kommunikáció szakos tanárként, 2006 óta tanítok. A szakvizsgát 2015-
ben tettem le (Budapesti Műszaki Egyetem) és két projekt során is 
közreműködtem az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet munkájában. 

Szabadidőmben (természetesen) az olvasás és az írás köt le leginkább, a 
szakmától független kikapcsolódásként logikai és táblás társasjátékokat 
tervezek, valamint mindig is fontos volt számomra a sport: jelenleg is heti 
rendszerességgel járok vívóedzésre, illetve úszni. A fizikai aktivitást az 
osztályba jelentkező diákok esetében is csak támogatni tudom. 

A mostanival együtt ötödik alkalommal bíznak meg osztályfőnöki 
feladatokkal. Legutóbb ugyanígy a Fazekas társadalomtudományi tagozatán. Fontos tapasztalatokat szereztem 
az osztályfőnöki munkaközösség vezetőjeként is, ezeket minden bizonnyal az 2028A javára tudom majd 
fordítani.   

Sok olyan tevékenységet végzek az iskolában, amelynek köszönhetően rálátok a közösség életére. A Suliújság, 
az Évkönyv és a Fazekas Facebook-oldalának szerkesztőjeként szeretem magam köré gyűjteni azokat a diákokat, 
akiket valamilyen formában érdekel az önkifejezés. Erről szól az általam vezetett Kreatív írás szakkör is. A 
versenyző típusú diákoknak jó hír, hogy eredményesen készítek fel többek között a Kárpát-medencei 
Középiskolás Irodalmi Pályázatra, a BMIV országos irodalmi versenyre vagy az EdisonKids ötletversenyre 
diákokat, szép eredményeket érünk el a versmondó versenyeken, a Diákújságírók Országos Szövetsége pedig 
évről évre díjazza valamilyen formában diákújságíróink tevékenységét.  

Az elsődleges cél azonban az, hogy az osztályomba járók a világra nyitott, egymás véleményét meghallgató és 
toleráló, a vitakultúrát elsajátító, autonóm felnőttekké váljanak a négy év során. Ennek érdekében sokat 
beszélgetünk, olvasunk, elemzünk, vitatkozunk és írunk esszéket – közös munkánk során fontosnak tartjuk 
majd a kapcsolódást a társművészetekkel és akár a reál tudományokkal is. Eddigi tapasztalataimat felhasználva 
és jelenleg időbeosztásomat átszervezve szeretnék több figyelmet fordítani az egyénre is, és arra, hogy egymással 
kisebb-nagyobb projektek során együttműködő csapatokat is kialakítsunk. Az iskolán kívüli programok 
szervezésében támaszkodni szeretnék a diákokra és a szülőkre is, hogy sokszínű és izgalmas közösséget 
építhessünk a 2028A-ból, a civilizáció kis szigetét a mai, az olvasás és a közös tevékenységek jelentőségét meg 
nem értő világban.  

Amikor középiskolába jelentkeztem, már volt kedvenc könyvem, amit azóta is gyakran kinyitok. Neked melyik 
az? 


